

# 挖角潮無損心情

# 邵逸夫

# 揮手任影



精神奕奕的邵逸夫和方逸華齊向記者打招呼。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗、梁靜儀) 被譽為「東方諾貝爾獎」的「邵逸夫獎」2011年度的頒獎典禮昨晚假香港會議展覽中心舉行，大會並邀得香港特別行政區行政長官曾蔭權擔任主禮嘉賓，邵逸夫獎創辦人邵逸夫先生(六叔)及太太方逸華女士(六孀)亦親臨出席頒獎典禮。對於近日TVB的挖角潮，六孀只拋下一句「Thank You」作回應。

今屆頒獎典禮司儀由鄭裕玲(Do姐)及高世章擔任，傍晚六時三十分，六叔與六孀恩愛地十指緊扣到場，穿上西裝及打上橙色波點領呔的六叔顯得精神奕奕，半小時後首尊蔭權伉儷到場，六叔與特首影大合照後，又跟得獎者影合照，而六孀就負責安排企位。影過合照後，記者上前問到可擔心近日TVB的挖角潮，她只拋下一句「Thank You」作回應，之後便拖六叔離開，但亦作應記者要求停下影合照，六叔更笑着揮手影相。



挖角潮令到藝人身價提高，Do姐認為可讓同事有更多選擇。

## Do姐指王維基收廣告效益

Do姐表示再次與高世章合作做司儀更有默契。問到她近日可有收到王維基的挖角電話？她表示沒有收到，但助手就收到。記者指幾乎每個藝員及幕後人員都收到？Do姐笑指王維基精明：「佢唔使錢就賺到廣告。」問到Do姐可會考慮過檔？她向公司大派定心丸說：「不會了，唔會回覆對方，我由1978年加盟TVB至今，工作超過30年，覺得TVB對我好好，又給我很多拍劇及做主持的機會，合作很愉快，而且合約自由度很高，我想點就點，我已視TVB是半個屋企人。」挖角潮令到藝人身價提高，Do姐認為是好事，可讓同事有更多選擇，可能發展會更好。問到是否TVB人工太？Do姐不知道稱幕後的人工怎樣，但幕前的簽約時已知道有幾多錢，簽得即代表同意，TVB知道藝人一心向公司才會力捧。問到六孀有否為挖角潮而頭痛？Do姐說：「頭先見她好開心，別人的事唔知，我就無想過。(可會調整人工?)我合約到2013年才約滿，新簽的一年都未過，可能到時唔做呢。」Do姐坦言沒有考慮其他電視台，就算給她天價，因為可能要她做很多工作，而且在第二間電視台亦不會有TVB的自由度。

## TVB提前傾新約 蘇玉華 受寵若驚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 近日出現的挖角潮，效力TVB超過十年的蘇玉華亦成為被挖角對象。昨日蘇玉華及黃淑儀為烹飪比賽擔任評判，阿蘇表示上星期收到兩個電話，第一個是TVB有人打給她傾新約，雖然尚有半年合約，但卻要提早跟她傾新約，阿蘇笑說：「真是史無前例，令我受寵若驚。」她又指TVB要穩定軍心，先要面對現實，要用行動證明員工是公司資產，要令員工感到被重視。她指有人跟她講，如果有人(TVB)搵她傾，就要將所有心中不快講出來。問到她是否會留低？她說如果酬勞可觀，也會願意賠錢離開，但又不會只向錢看，要看雙方能否合作。至於另一個電話，她透露是邀請她到電台開味，她謂很久之前也有開過味，假如時間同酬勞好也有興趣。黃淑儀自嘲可能年紀大無人搵，目前自由身的她表示如果找她做烹飪節目也會考慮，如果是拍劇就要考慮對手及導演是誰。



蘇玉華和黃淑儀表示TVB要先穩定軍心。

## 鄧特希望TVB調整薪酬 吳啟華笑認妻子追自己



吳啟華及太太石洋子專程趕回港出席活動。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 金牌監製鄧特七年前的拍下的倉底貨《上海灘之俠醫傳奇》，將於十月三日在亞視播映，昨日吳啟華、石洋子、張晉、周嘉玲、梁敏儀及鄧特齊到尖沙咀一間珠寶店出席宣傳活動，為配合劇情，亞視又安排了呂晶晶、許瑩及顏子菲等八位亞姐穿上旗袍佩戴合共約六千萬珠寶鑽飾，展現上海灘風情。吳啟華昨日偕同太太石洋子出席宣傳活動，被司儀提到二人是因拍該劇而展開戀情，石洋子自爆當日主動追求啟華，她說：「我雖然只得兩場戲，但因為好友飾演啟華的護士，所以我每日都去片場趁機同啟華傾偈及可以見多幾面。」對此啟華也笑着承認。該劇蔡少芬(Ada)亦有份演出，張晉指當時仍未是他的太太，啟華就笑他：「你以為大家唔知。」張晉透露劇中與Ada飾演戀人，但Ada卻愛上吳啟華，所以他就親手開槍殺死Ada。」

近日電視台掀起挖角潮，鄧特表示沒有收到挖角電話，連短訊都沒收到，他笑說：「王維基叫忙，應該我搵佢才對。」他承認有興趣過檔，因知道王生旗下的電

視台會用實景拍攝，這是TVB沒有的。明年將有三間免費電視台成立，他認為這是值得鼓舞的事，對整個行業也是好事。問到這對TVB是否沉重的打擊？他不諱言一、兩點收視的影響，對TVB微不足道，但經過此事可以讓TVB重新衡量台前及製作人員的價值。問到他有甚麼意見給TVB？他說：「希望藉此調整製作人工，特別是製作上，我覺得TVB同30年前無分別。」近年長駐內地的吳啟華也成為被挖角對象，他表示曾間接收過電話，對方透過他一位做經理人的朋友找他，但詳情要再傾，因為他今日就要返內地，到下個月十日才再返港。問到他可有興趣？他坦白說：「當然啦，對演員來說多幾間電視台是好事，希望他們成功，作為演藝人一分子當然想多些機會。」不過他表示不會只看金錢，也會作多方面考慮。

張晉表示近日正在港拍劇，收工便可以返屋企見到女兒。問到可有人向他挖角？張晉表示就算挖角都會搵其經理人，至於Ada在屋企湊女，亦不會接到挖角電話。

## 陳奕迅等王維基約食飯



陳奕迅演繹了Eason《明年今日》的西班牙版。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 多明尼加黑人歌手陳奕迅前晚舉行演唱會，他曾經跟不少本地歌手合作，音樂會上請來不少知名歌手上台表演，分別有陳奕迅(Eason)、排開男女林憶蓮(Sandy)和恭碩良、倫永亮、陳奕仁、肥媽、RubberBand和側田等。陳奕迅是為Eason巡迴演唱會的樂手，當晚陳奕迅把《明年今日》改成西班牙版，更拉了Eason上台合唱，鬼馬的Eason熊抱作狀擁護對方，又借位親嘴，十分搞笑，Eason更唱了兩句西班牙文，二人可能玩得興奮，一時忘情甩嘴，粉絲都照單全收，反應熱烈。

當恭碩良上台獻唱和表演打鼓時，排開女友Sandy在台下興奮地起身拍爛手掌，其後憶蓮上台獻唱一曲《瘋了》，倫永亮為她伴奏，只見恭碩良刻意走開一些，到音樂會結束前，眾歌手再上台大合唱，恭碩良亦刻意走到Eason那邊，與憶蓮保持距離，似是有所避忌。近日電視圈掀起「挖角潮」，問到Eason有否被now台高層何麗全招手，Eason謂：「之前在林憶蓮演唱會有見過對方，見他擦身而過，我也忘了打招呼。」當問到城市電訊主席王維基有否聯絡他？Eason表示：「沒有，他應該不會有我電話，應該也是聯絡陳家瑛，陳家瑛的電話24小時開放，除了睡覺。」問他若有人邀請出席飯局，會否先定一個價？Eason聽到「飯局」一詞忍不住笑說：「依家與飯局？與搵肥佬咁嘅男歌手咩？」(王維基喜歡約藝人吃飯?) 咁基哥要射住射住。」

## 李美鳳加拿大曾有艷遇

香港文匯報訊(記者 李思穎) 專程從台灣來港的李美鳳、楊千嬅、陳嘉容、丘凱敏、童愛玲及林莉等前晚出席「關注乳癌運動」揭幕禮，一同響應粉紅絲帶運動，宣揚「關注乳癌」的訊息。婚後息影多年的李美鳳依然明艷照人，對於乳癌檢查十分關注，平日也會自行檢查乳房。問到會否找老公幫忙？她笑說：「他未必會懂。」婚後的她忙著照顧家人，結婚十五年，她一對龍鳳胎已經13歲，有見孩子漸大，她已向老公請假十四天，也是這十多年的假期，屆時準備與老公和一班好友歡遊。問她放下孩子外遊，不會擔心嗎？李美鳳表示之前一對子女去宿營，兩公婆便到日月潭玩，沒有仔女在身邊也不錯，而且孩子開始有自己的圈子。問她期待歐遊有艷遇嗎？她自爆早前同老公到加拿大，先後有兩次艷遇，其中一個是年輕侍應，但自己有家庭孩子當然不會有興趣，即使單身也不會考慮跟年輕男子拍拖。



楊千嬅要生BB何不向李美鳳請教。

又，千嬅曾任職護士，對身體檢查有一定了解，而且她和老公都想生BB，特別緊張健康狀況，不過早前丁子高被傳媒影到做身體檢查，隨即帶旺該處，也為醫生帶來一些麻煩，現在丁子高已去了另一間診所。問到千嬅何時造人，她說：「生兒育女首要控制情緒，還要有適當休息，待我完成年底的工作後，便會休息兩個月，到時跟朋友吃喝玩樂，心情好，相信會容易受孕。(密密造人?)不用密密做，會否一擊即中便是命中注定，全是天意，最重要有好的健康狀況，好似我助手已經跟著我四處工作，她又有了BB，所以要問她老公究竟吃甚麼，總之生孩子是緣分。」

## 蔡卓妍 陳偉霆 情侶檔拍廣告

香港文匯報訊(記者 植植) adidas邀得蔡卓妍(阿Sa)及陳偉霆(William)(見圖)齊齊拍攝秋冬外套系列廣告。拍攝當天正值炎熱仲夏，更破天荒走出戶外於香港大球場取景，在酷熱天氣警告及強度紫外線指數的天氣下，兩位主角雖然要穿上厚衣，甚至羽絨厚襖進行拍攝，還要做出多個跳躍、奔跑等動作，不過二人無懼汗流浹背，亦毫無怨言地全情投入拍攝工作。



## 吳雨霏讚傅穎率直

香港文匯報訊(記者 植植) 為慶祝bareMinerals正式登陸香港，品牌於昨天舉辦發佈派對，請來特別嘉賓人氣歌手吳雨霏(Kary)(見圖)到場慶祝。闊別了一段時間的Kary，於新唱片推出前出席首個彩妝品及護膚品品牌發佈派對，並與品牌代表主持切餅及與在場多位名人嘉賓一同舉杯慶祝品牌正式進駐香港市場，場面熱鬧鼎盛。談及傅穎早前生日透過微博道歉，Kary表示讚傅穎咁多年，佢個人係率率直，咁有好好唔好，相信她經歷呢件事之後會一切順利。



## 江若琳收歌星價為TVB拍劇



香港文匯報訊(記者 李思穎) 江若琳(Elanne)(見圖)昨日到幼稚園進行探訪活動，大會特地安排一班小朋友兼準備蛋糕為她慶祝本月30日24歲生日，可是現場要求小朋友吻壽星女時，小孩們都未有行動，Elanne只好尷尬傻笑，最後終有一位小女孩肯獻吻，打破僵局。Elanne預備不少公仔送給小朋友，大家取笑Elanne不再玩公仔，現在應該玩拍拖物色男友，她笑着和應：「是的，要玩真人，今年的生日希望可以置業，世界和平，2012不要末日，還有自己演出的新片大賣。」她透露後日便起程到敦煌拍劇，逗留四個月，頭一天開工便要在零下十多度拍跳海戲，到時會飲燒酒暖身，問到TVB有沒有找她拍劇？她說：「有，給歌星價，不過因拍TVB劇集令我在內地給人認識，所以有時間都會拍，現時大家仍有歌星合約。」